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Batman İl Jandarma Komutanlığı tarafından 26 
Şubat - 15 Mart 2026 tarihleri arasında yürütü-

len planlı operasyonlar kapsamında, çeşitli suçlardan 
haklarında 1 ila 10 yıl arasında kesinleşmiş hapis cezası 
bulunan 42 şahıs yakalandı.
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ulaşabilirsiniz...
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Gülmez’den 
Batman’a 

“Kenetlenin” 
Mesajı

AK Parti’den 
Yasin’e Akülü 

Tekerlekli 
Sandalye

Kadir Gecesi 
idrak edildi

İçme suyu 
tankeri  
devrildi

TFF 2. Lig Beyaz 
Grup’ta liderliğini 
sürdüren ve şampiyon-
luğa emin adımlarla 
ilerleyen Batman 
Petrolspor’da büyük 
bir heyecan yaşanıyor. 
6’DA

AK Parti Batman 
teşkilatının mahalle bu-
luşmaları kapsamında 
yürüttüğü çalışmalar 
sürüyor. 2’DE

Batman'da bin aydan 
daha hayırlı olan Kadir 
Gecesi dolayısıyla dü-
zenlenen programda, 
yatsı ve teravih nama-
zının ardından Kur'an'ı 
Kerim, Mevlid'i Şerif ve 
ilahiler okundu. 4’TE

Batman’ın direksiyon 
hakimiyetini kaybeden 
sürücünün kullandığı 
içme suyu tankeri 
yoldan çıkarak çamura 
saplandıktan sonra yan 
yatarak devrildi. 3’TE

Aytekin Alptekin

S.2'de

CANLI PERFORMANS  
SINEMADAN DAHA ETKILIDIR

www.batmanpusula.com

BATMAN merkez ve ilçelerin-
de gerçekleştirilen çalışma-

lar sonucunda gözaltına alınan 
şahıslar, işlemlerinin ardından 
adli makamlara sevk edildi. 
Mahkemeye çıkarılan hüküm-
lüler tutuklanarak cezaevine 
gönderildi. Yakalanan şahıs-
ların, Batman ve Beşiri Kapalı 
Ceza İnfaz Kurumlarına teslim 
edildiği öğrenildi. Yetkililer, va-
tandaşların can ve mal güvenli-
ğini sağlamak amacıyla suç ve 
suçlularla mücadelenin aralıksız 
sürdürüleceğini vurgulayarak, 
Batman’da huzur ve güven 
ortamının korunması için ça-
lışmaların gece gündüz devam 
edeceğini belirtti. Bülten

BATMAN’DA 42 HÜKÜMLÜ 

YAKALANDI SAKAL-I ŞERIF  SAKAL-I ŞERIF  

ZIYARETI YOĞUN  ZIYARETI YOĞUN  

ILGI GÖRDÜILGI GÖRDÜ

Batman Mehmet Emin Terece Cami-
i'nde sergilenen Sakal-ı Şerif'i görmek 

isteyen vatandaşlar yoğunluk oluşturdu. 
Batman'da bulunan Mehmet Emin Terece 
Camii'nde Sakal-ı Şerif ziyarete açıldı. 

PEYGAMBER Efendimiz Hazreti Muham-
med'e (sallallahu aleyhi ve sellem) ait 
mukaddes emanetlerden biri olarak ka-

bul edilen Sakal-ı Şerif, vatandaşların yoğun 
ilgisiyle karşılandı.Camide sergilenen Sakal-ı 
Şerif'i görmek isteyen çok sayıda vatandaş, 
uzun kuyruklar oluşturdu.Ziyaret sırasında za-
man zaman izdiham yaşanırken, vatandaşların 
Sakal-ı Şerif'i yakından görebilmek için birbir-
leriyle adeta yarıştığı görüldü. Duygusal anların 
yaşandığı ziyarette vatandaşlar, salavatlar eşli-
ğinde Sakal-ı Şerif'i görmenin manevi huzurunu 
yaşadı. Özellikle Ramazan ayının son günlerin-
de gerçekleştirilen ziyaret, camide yoğunluk 
oluşturdu. Cami görevlileri, yaşanan yoğunluğa 
rağmen ziyaretin gerçekleşmesi için gerekli ön-
lemleri alırken, vatandaşlar da sırayla içeri alına-
rak Sakal-ı Şerif'i görme imkânı buldu. (İLKHA)

DEVLET Hava Meydanları İşletmesi Genel Mü-
dürlüğü (DHMİ), Batman Havalimanı'nın 2026 

yılı şubat ayına ait hava yolu uçak, yolcu ve yük is-
tatistiklerini açıkladı. Açıklanan verilere göre, Şubat 
ayında Batman Havalimanı'nda iç hat yolcu trafiği 53 
bin 127, dış hat yolcu trafiği ise 174 olarak kaydedil-
di. Böylece söz konusu dönemde toplam 53 bin 301 
yolcuya hizmet verildi. Aynı dönemde havalimanına 
iniş-kalkış yapan uçak trafiği iç hatlarda 328’e ula-
şırken, yük (kargo, posta ve bagaj) trafiği ise top-
lam 555 ton olarak gerçekleşti.Ocak-Şubat dönemini 
kapsayan iki aylık süreçte ise Batman Havalimanı’nda 
yolcu trafiği 124 bin 960, uçak trafiği 758, yük trafiği 
(kargo, posta ve bagaj) ise bin 325 ton oldu. Bülten

ŞUBAT AYINDA 53 BiNiN 
ÜZERiNDE YOLCUYA 

HiZMET VERDi
Batman Havalimanı'nda şubat ayında 
yolcu sayısı 53 bini aşarken, iki aylık 

toplam yolcu trafiği 124 bine yaklaştı.

Batman’da orman suçlarına karşı yürütülen mücadele 
aralıksız sürüyor. Batman Orman İşletme Müdürlüğü 

ekipleri, ormanlık alanların korunması ve kaçak faaliyetlerin 
önlenmesi amacıyla kapsamlı denetimlerini artırdı.

Kaçakçılıkla mücadele kapsamında yürütülen operasyon-
larda çok sayıda kaçak ürün ve ruhsatsız silah ele geçirildi.

BATMAN İl Jandarma Komutanlığı tarafından 
26 Şubat - 15 Mart 2026 tarihleri arasında Ha-

sankeyf ve Gercüş ilçelerinde bulunan yol kontrol 
noktaları ile gerçekleştirilen diğer uygulamalarda 
önemli sonuçlar elde edildi. Yapılan denetimlerde 
toplam 4 bin 535 paket gümrük kaçağı sigara, 375 
adet kaçak puro ele geçirildi. Operasyonlar kapsa-
mında ayrıca 3 adet ruhsatsız av tüfeği, 3 adet çeşitli 
ebatlarda ruhsatsız tabanca, 4 adet farklı markalar-
da piyade tüfeği, 7 adet şarjör ve 56 adet fişek de 
güvenlik güçlerinin eline geçti. Bunun yanı sıra 173 
adet muhtelif gümrük kaçağı malzeme de ele ge-
çirilenler arasında yer aldı. Gerçekleştirilen operas-
yonlarla ilgili 12 şüpheli hakkında, 5607 Sayılı Kaçak-
çılıkla Mücadele Kanunu kapsamında adli tahkikat 
başlatıldığı bildirildi. Yetkililer, kaçakçılıkla mücade-
lenin kararlılıkla sürdürüleceğini vurguladı. Bülten

BiNLERCE KAÇAK ÜRÜN 
VE SiLAH ELE GEÇiRiLDi

CULUKAR, İFTARINI SEYITLER 
MAHALLESI’NDE HALKLA BIR 

ARADA AÇTI

BATMAN’DA MOBIL 
DENETIMLER SIKILAŞTI

l Batman Belediyesi, 
bu yıl Ramazan ayını 
şehrin dört bir yanında 
kurduğu iftar sofraları 
ve düzenlediği kültürel 
etkinliklerle adeta bir 
dayanışma şölenine 
dönüştürüyor. n S.3

VALI Canalp, 
mesajında Ça-
nakkale Zafe-

ri’nin Türk tarihindeki 
müstesna yerine dik-
kat çekerek, bu büyük 
zaferin yalnızca askeri 
bir başarı değil; iman, 
cesaret ve vatan sev-
gisiyle yazılmış eşsiz 
bir destan olduğunu 
vurguladı. 18 Mart’ın, 
milletin birlik ve be-
raberlik ruhuyla im-
kânsızlıkları aştığı ta-
rihi bir dönüm noktası 
olduğunu ifade eden 
Canalp, Çanakkale’de 
verilen mücadelenin 
her satırında kahra-

manların fedakârlığı ve sarsılmaz iradesinin yer aldı-
ğını belirtti. Bugün üzerinde huzurla yaşanan vatanın, 
şehitlerin en büyük emaneti olduğuna dikkat çeken 
Canalp, bu mirasın sadece geçmişi anmak değil, aynı 
zamanda geleceği aynı inanç ve kararlılıkla inşa etme 
sorumluluğu yüklediğini kaydetti. Mesajının sonunda 
Mustafa Kemal Atatürk başta olmak üzere tüm şehit-
leri ve gazileri rahmet, minnet ve şükranla andığını 
ifade eden Canalp, milletin bu kutsal emanetlere sa-
hip çıkmaya devam edeceğini vurguladı. Fırat Turğut

'ÇANAKKALE RUHU 
ASLA SÖNMEYECEK'

Batman Valisi Ekrem Canalp, 18 Mart Şehitleri 
Anma Günü ve Çanakkale Zaferi’nin 111. yıl 

dönümü dolayısıyla anlamlı bir mesaj yayımladı.

ORMAN Muhafaza Memur-
ları tarafından gerçekleş-

tirilen çalışmalarda, orman 
alanlarında koruma, kontrol 
ve infaz faaliyetleri titizlikle 
yürütülüyor. Kaçakçılıkla et-
kin mücadele kapsamında, 
sabit polis ve jandarma kont-
rol noktaları ile karayolları 
denetim istasyonlarında eş 
zamanlı uygulamalar yapıldı. 
Denetimlerde özellikle orman 
emvali taşıyan araçlar mercek 
altına alındı. Araçların taşıma 
belgeleri incelenerek yük ile 
belge uyumu, ürünlerin yasal 
yollarla temin edilip edilme-

diği ve gerekli damgaların 
bulunup bulunmadığı kontrol 
edildi. Öte yandan, ormanlık 
alanlarda işgal, izinsiz ağaç 
kesimi ve kaçak faydalanma-
ya yönelik denetimlerin de 
kararlılıkla sürdüğü belirtildi. 
Tespit edilen usulsüzlükler-
le ilgili yasal işlemlerin baş-
latıldığı bildirildi. Yetkililer, 
ormanların korunmasının sa-
dece kurumların değil, tüm 
vatandaşların ortak sorumlu-
luğu olduğuna dikkat çeke-
rek, daha yeşil bir gelecek için 
herkesin duyarlı olması çağrı-
sında bulundu. Cengiz Algan 
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CANLI PERFORMANS  
SINEMADAN DAHA ETKILIDIR

Son yıllarda Batman’da küçük sahnelerde 
sergilenen yarı amatör, yarı profesyonel tiyatro 
oyunları, kent halkının ilgisini fazlasıyla çekiyor. 
Ve ben bunu her geçen gün daha iyi görüyorum: 
Canlı performans, sinemadan çok daha iyidir.

Sinemalarda ve televizyonda şiddet içerikli 
sahneler öne çıkıyor, aile dramları ya da birbi-
rine benzeyen diziler 7’den 70’e herkesi ekrana 
bağlıyor. Ama tiyatro, işte tiyatro bambaşka. 
Tiyatroda sahneye çıkan oyuncular, hem Türkçe 
hem Kürtçe oyunlarla canlı performans sergili-
yor. İzleyici gülüyor, kahkaha atıyor, alkışlıyor… 
Ve tüm bunlar birkaç saatlik bir oyun bile olsa, 
insanın içinde mutluluk yaratıyor.

Ben de tiyatroyu her zaman çok sevmişim-
dir. Canlı performansın içinde olmak; oyuncu-
ların duygularını birebir hissetmek, tepkilerini 
görmek, oyun sonunda saygıyla önünüzde eğil-
melerini izlemek, insanı derinden etkiliyor. Hele 
bazı oyunlar var ki, seyirciyi sadece izleyen de-
ğil, oyunun bir parçası hâline getiriyor. Koltukta 

otursanız da kendinizi sahnenin içinde hissedi-
yorsunuz. Tiyatro işte bu kadar büyülü ve etkili.

Yeşilçam’a baktığımızda, eski filmlerdeki 
aktörlerin, figüranların, yardımcı oyuncuların 
çoğunun tiyatro kökenli olduğunu görürüz. Bu 
oyuncular, sahne deneyimlerini filmlere taşımış, 
doğaçlamaları, bazen hatalarıyla bile perfor-

manslarını tamamlamış, bize 
büyük bir sinema mirası bı-
rakmışlardır.

Bence Batman’da tiyatro 
sahneleri daha da büyümeli. 
Sadece tiyatro değil; orkest-
ra, bale ve diğer canlı perfor-
mansların sergilenebileceği, 
halkı sanata ve tiyatroya 
yönlendirecek, sevgi dolu 
salonlar açılmalı. Biliyorum ki 
Batman’da tiyatroya hiç git-
memiş, tiyatroyla tanışmamış 
çok insan var. Yetkililer bu 
insanları tiyatroyla tanıştıra-

cak projeler hazırlamalı.

Son olarak, Batman’a gelip tiyatrolarını 
sergileyen tüm oyunculara, yazar ve senarist-
lere, ışıkçısına kadar herkese teşekkür ederim. 
Emekleriniz için minnettarız. İyi ki varsınız… 
Hoşçakalın.

aytekin4872@gmail.com

Batman’da anlamlı bir buluşma gerçekleş-
ti. Batman Üniversitesi Bilim İletişimi Ofisi 
tarafından düzenlenen etkinlik kapsamında, 

Rektör Prof. Dr. İdris Demir, Fırat İlkokulu öğrencile-
riyle bir araya gelerek bilimin önemine dikkat çekti.

Batman Valisi Ekrem Canalp ve eşi Ayten Canalp, devlet 
koruması altındaki çocuklar, koruyucu aileler ve öğrencilerle 

düzenlenen iftar programında bir araya geldi.

REKTÖR DEMIR’DEN 

MiNiKLERE  
BiLiM AŞISI

SINIFLARI tek tek ziyaret eden Rektör Demir, 2. ve 
3. sınıf öğrencileriyle samimi bir sohbet gerçek-

leştirdi. Minik öğrencilere bilimin hayatımızdaki yeri 
ve önemi hakkında bilgiler veren Demir, Nobel ödüllü 
Türk bilim insanı Aziz Sancar’ın yaşam öyküsünü an-
latan “Çizgi Bilim Aziz Sancar” kitabını hediye ede-
rek çocuklara ilham verdi. Etkinlik kapsamında ayrıca 
Batman Üniversitesi Teknik Bilimler Meslek Yükseko-
kulu Giyim Teknolojisi Programı öğretim elemanları 
ve öğrencileri tarafından hazırlanan el emeği giyim 
ürünleri de öğrencilere dağıtıldı. Programın deva-
mında öğretmenler odasında eğitimcilerle bir araya 
gelen Rektör Demir, öğretmenler ve okul yöneticile-
riyle eğitim üzerine görüş alışverişinde bulundu. Zi-
yaret sonunda ise okul kütüphanesine Batman Üni-
versitesi Yayınevi tarafından basılan “Nymphaeus’tan 
Batman’a” kitabı hediye edildi. M. Şükrü Yıldırım VALILIK tarafından organize edilen 

programda çocuklar ve ailelerle 
yakından ilgilenen Vali Canalp ve eşi, 
çocuklarla sohbet ederek Ramazan 
ayı ile Kadir Gecesi’ni tebrik etti. Sa-
mimi görüntülerin yaşandığı buluş-
mada çocukların mutluluğu dikkat 
çekti. Çocukların huzurlu ve güvenli 
bir ortamda büyümesinin önemine 
vurgu yapan Vali Canalp, koruyucu 
ailelere gösterdikleri fedakârlık ve 
duyarlılık dolayısıyla teşekkür etti. 

Canalp, toplumun geleceği olan ço-
cukların sevgi ve güven ortamında 
yetişmesinin büyük önem taşıdığını 
ifade etti. Programın ardından Vali Ek-
rem Canalp ve eşi Dr. Ayten Canalp, 
vatandaşlara çay ikramında bulunarak 
Kadir Gecesi’ni kutladı. İftar progra-
mına ayrıca Vali Yardımcısı Gökhan 
Dolaş, Aile ve Sosyal Hizmetler İl Mü-
dürü Vekili Ümit Çiçek, öğretmenler, 
devlet korumasındaki çocuklar ile 
koruyucu aileler katıldı. Fırat Turğut

KORUYUCU AILELER VE ÇOCUKLAR 
GÖNÜL SOFRASINDA BULUŞTU

EŞYALAR  
KULLANILAMAZ 
HALE GELDi

Batman’ın Merkez Cudi Mahallesi’nde 
öğle saatlerinde çıkan yangın, bir evdeki 
eşyaları tamamen kullanılmaz hale ge-

tirdi. Şans eseri olay sırasında evde kimsenin 
bulunmaması olası bir can kaybını önledi.

3504 Sokak’taki binanın ikinci katında 
nedeni henüz belirlenemeyen yangın, 

kısa sürede evi sardı. Komşuların haber 
vermesi üzerine bölgeye itfaiye ekipleri 
sevk edildi. Ekipler alevlerin diğer katla-
ra sıçramasını önleyerek yangını kontrol 
altına aldı. Yangın sonrası mahalle sakin-
leri büyük panik yaşarken, itfaiye ekipleri 
soğutma çalışmalarını sürdürüyor. Evdeki 
mobilya ve eşyalar ise yangın nedeniy-
le tamamen kullanılamaz hale geldi. İlkha

BATMAN’DA  BATMAN’DA  

EV YANGINI: EV YANGINI: 
SEYITLER Mahallesi’nde dü-

zenlenen mahalle buluşma-
sında akülü tekerlekli san-

dalye talebinde bulunan Yasin’in 
isteği, AK Parti Batman İl Başkanı 
Hüseyin Şansi ve il başkan yar-
dımcısı Süheyla Dündar koordi-
nasyonunda karşılandı. AK Parti 
Batman İl Başkan Yardımcısı ve 
Bilgi ve İletişim Teknolojileri Baş-
kanı Süheyla Dündar, Merkez İlçe 
Mahalle Koordinatörü Mehmet 
Direk ve Seyitler Mahalle Başkanı 
Ebubekir Direk ile birlikte Yasin’i 
ziyaret ederek akülü tekerlekli 
sandalyeyi teslim etti. Ziyaret-
te konuşan teşkilat mensupları, 
mahalle buluşmalarının vatan-
daşlarla birebir temas kurmak ve 
ihtiyaçları yerinde tespit etmek 
açısından büyük önem taşıdığını 
belirterek, vatandaşların taleple-
rine hızlı şekilde çözüm üretme-
ye devam edeceklerini ifade etti. 
Yasin ve ailesi ise taleplerinin kısa 
sürede karşılanmasından dolayı 
memnuniyetlerini dile getirerek 

AK Parti teşkilatına teşekkür etti. 
Yasin’e teslim edilen akülü teker-
lekli sandalyenin hayırlı olmasını 

temenni eden teşkilat mensupları, 
bu desteğin günlük yaşamını ko-
laylaştırmasını diledi. Fırat Turğut

AK PARTI’DEN YASIN’E AKÜLÜ 
TEKERLEKLI SANDALYE

AK Parti Batman teşkilatının mahalle buluşmaları kapsamında yürüttüğü 
çalışmalar sürüyor. Bu kapsamda Seyitler Mahallesi’nde gerçekleştirilen 

mahalle buluşmasında dile getirilen bir talep kısa sürede yerine getirildi.

Petrol fiyatlarındaki dalgalanmanın etkisiyle akaryakıt 
ürünlerinden benzinin litre fiyatına 2,17 liralık bir zam 

öngörülüyor. Çarşamba gününden itibaren yürürlüğe 
girmesi beklenen 2,17 liralık artışın, Eşel Mobil Sistemi 
kapsamında yüzde 75’lik bölümü Özel Tüketim Vergi-

si’nden karşılanacak. Geriye kalan yüzde 25’lik kısım, 
yani 54 kuruş ise doğrudan pompa fiyatlarına yansıya-
cak. Zam sonrası litre fiyatının İstanbul’da 61,95 liraya, 
Ankara’da 62,92 liraya, İzmir’de 63,19 liraya ve doğu ille-
rinde yaklaşık 64,5 liraya yükselmesi bekleniyor. (İLKHA)

BAYRAM ÖNCESINDE BENZINE 2,17 LIRALIK ZAM
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Batman Belediyesi, bu yıl Rama-
zan ayını şehrin dört bir yanında 
kurduğu iftar sofraları ve düzen-

lediği kültürel etkinliklerle adeta bir 
dayanışma şölenine dönüştürüyor.  
“Eski Ramazanların sıcaklığı” temasıyla 
gerçekleştirilen programların bugünkü 
durağı Seyitler Mahallesi oldu.

MAHALLE KÜLTÜRÜ  
YENİDEN CANLANIYOR

l Her gün farklı bir mahallede kurulan iftar sofraları, yalnızca 
yemeklerin paylaşıldığı bir buluşma değil; komşuluk bağla-
rının güçlendiği, mahalle kültürünün yeniden hayat bulduğu 
anlamlı programlara dönüşüyor. Ramazan ayının 26’ncı gü-
nünde Seyitler Mahallesi Şeyh Sait Taziyeevi’nde düzenlenen 
iftar programına Vali Yardımcısı ve Belediye Başkan Vekili 
Mustafa Caner Culukar da katıldı. Programda vatandaşlarla 
aynı sofrayı paylaşan Culukar, mahalle sakinleriyle bir araya 
gelerek talep ve sorunlarını dinledi, not aldı, çözüm noktasın-
da ilgili birimlere gerekli talimatların verileceğini ifade etti.

ÇOCUKLAR İÇİN UNUTULMAZ BİR GECE

l Batman Belediyesi tarafından iftar sonrası düzenle-
nen etkinlikler ise özellikle çocuklara unutulmaz anlar ya-
şattı. Sahne gösterileri ve çeşitli aktivitelerle mahallede 
adeta bayram havası oluşurken, aileler de keyifli bir Ra-
mazan akşamı geçirdi. Programda ayrıca Kadir Gecesi 
dolayısıyla gelen konuklara kandil simidi dağıtıldı. Bülten 

CULUKAR, iFTARINI SEYiTLER 
MAHALLESi’NDE HALKLA  

BiR ARADA AÇTI

BATMAN’DA iÇME 
SUYU TANKERi 

DEVRiLDi

BRENT PETROL 103,90 
DOLARDAN IŞLEM GÖRÜYOR

Batman’ın direksiyon hakimiyetini kaybeden sürücünün 
kullandığı içme suyu tankeri yoldan çıkarak çamura 
saplandıktan sonra yan yatarak devrildi.

Uluslararası vadeli piyasalarda Brent petrolün varili 
103,90 dolardan işlem görüyor. 

Batman Belediyesi Sosyal Yardım İşleri Müdürlüğü, Kur’an-ı Kerim’de “bin aydan daha hayırlı” olduğu 
bildirilen mübarek Kadir Gecesi münasebetiyle vatandaşlara kandil simidi ikramında bulundu. 

KAZA, eski Kozluk yolu 
üzerinde meydana geldi. 

Edinilen bilgilere göre 72 ACL 
033 plakalı içme suyu tan-
keri, sürücüsünün direksiyon 
hakimiyetini kaybetmesi so-
nucu yoldan çıkarak çamur-
lu alana saplandı. Dengesini 
kaybeden tanker kısa süre 
sonra yan yatarak devrildi. 
Kazayı gören çevredeki va-

tandaşların durumu yetkili-
lere bildirmesi üzerine olay 
yerine ekipler sevk edildi. Ya-
pılan ilk incelemelerde kaza-
da herhangi bir yaralanmanın 
olmadığı öğrenildi. Tankerin 
devrilmesi nedeniyle yolda 
kısa süreli aksama yaşanır-
ken, bölgeye çağrılan vinç 
yardımıyla araç bulunduğu 
yerden kaldırıldı. (İLKHA)

DÜN 106,60 dolara kadar 
tırmanan fiyat, günü 

100,21 dolardan kapatmıştı. 
Bugün saat 09.34 itibarıyla 
Brent petrol, önceki kapa-
nışa göre yaklaşık yüzde 
3,7 yükselerek 103,90 dola-
ra çıktı. Aynı saatlerde Batı 
Teksas türü (WTI) ham pet-
rolün varil fiyatı ise 96,58 

dolar seviyesinde işlem 
gördü. Fiyatlardaki artışta, 
ABD, siyonist rejim ve İran 
arasında süren olayların kısa 
vadede sona ermeyeceğine 
yönelik beklentiler etkili 
oldu. Olası arz kesintilerine 
dair endişeler de enerji fi-
yatları üzerinde yukarı yön-
lü baskı oluşturdu. (İLKHA)

l Valilik makamında düzenlenen törende 
Ekrem Canalp, İdris Demir, Yusuf Çınar, Ah-
met Durmuş ve Beşir Tileği hazır bulundu.

DİN GÖREVLİLERİNE KAPSAMLI 
EĞİTİM

l İmzalanan “III. Batman Üniversitesi-Din Gö-
revlileri Buluşma Projesi” ile il genelinde görev 
yapan yaklaşık 900 imam-hatip, müezzin-kay-
yım, vaiz ve Kur’an kursu öğreticisine yöne-
lik mesleki gelişim seminerleri düzenlenecek. 
Mart-Aralık dönemini kapsayan eğitimlerde; et-
kili iletişim, manevi rehberlik, kriz yönetimi, de-
ğerler eğitimi ve tasavvufi dayanıklılık gibi bir-
çok başlık ele alınacak. Proje ile din görevlilerinin 
bilgi ve donanımının artırılması, motivasyonları-
nın güçlendirilmesi ve akademik bilgi ile saha-
daki tecrübenin buluşturulması hedefleniyor.

500 ÖĞRETMENE ÇEVRİM İÇİ 
MESLEKİ GELİŞİM

l “III. Batman Üniversitesi–İHL Meslek Dersleri 
ve DKAB Öğretmenleri Buluşma Projesi” kap-
samında ise yaklaşık 500 öğretmen ve eğitim-
ciye yıl boyunca çevrim içi seminerler verilecek. 
Din eğitimi alanında görev yapan öğretmenle-
rin pedagojik yetkinliklerini geliştirmeyi amaç-
layan programda; rehberlik, iletişim teknikleri, 

manevi danışmanlık ve gençlere yönelik eğitim 
yaklaşımları öne çıkacak. Proje ile öğretmenle-
rin mesleki yeterliliklerinin artırılması ve din eği-
timinin kalitesinin yükseltilmesi hedefleniyor.

İMAM HATİP ÖĞRENCİLERİNE  
ÜNİVERSİTE KAPISI AÇILIYOR

l Üçüncü protokol olan “İmam Hatip Lisesi 
Öğrencilerine Yönelik Tanıtım ve Farkında-
lık Protokolü” ile Anadolu İmam Hatip Lisele-
rinin son sınıf öğrencilerinin yükseköğretim 
bilinci artırılacak. Bu kapsamda akademis-
yenler okulları ziyaret ederek öğrencilere 

üniversite ve kariyer olanaklarını anlatacak. 
Ayrıca öğrenciler Batman Üniversitesi İslami 
İlimler Fakültesi’nde derslere katılarak üniversi-
te ortamını yerinde deneyimleme fırsatı bulacak.

HEDEF: GÜÇLÜ İŞ BİRLİĞİ,  
NİTELİKLİ EĞİTİM

l Hayata geçirilen üç protokol ile üniversite, 
din hizmetleri ve eğitim kurumları arasında-
ki iş birliğinin güçlendirilmesi, sürdürülebi-
lir bir eğitim modeli oluşturulması ve top-
lamda yaklaşık 1.400 kişiye doğrudan katkı 
sağlanması amaçlanıyor. M. Şükrü Yıldırım 

EĞITIME 3’LÜ GÜÇ BIRLIĞI:  
1.400 KiŞiYE DOKUNAN  
DEV PROTOKOLLER

Batman’da eğitim ve din hizmetlerinin niteliğini artırmaya yönelik önemli bir adım atıldı. Batman Valiliği himayesinde, Batman 
Üniversitesi, Batman İl Müftülüğü ve Batman İl Milli Eğitim Müdürlüğü arasında üç ayrı iş birliği protokolü imzalandı.

KADIR Gecesi’nin manevi atmosferi-
ni vatandaşlarla paylaşmak amacıyla 
gerçekleştirilen etkinlik kapsamında 

yaklaşık 10 bin kandil simidi dağıtımı yapıl-
dı.  Belediye ekipleri, Necat Nasıroğlu Kül-
liyesi, Atatürk Parkı, Belediye Ana Hizmet 
Binası önü, Ek Hizmet Binası önü ve Seyitler 
Mahallesi’nde iftar yemeğinin verildiği Şeyh 
Sait Taziyeevi’nde vatandaşlara kandil simidi 
ikram etti. Beş farklı noktada gerçekleştirilen 
ikramlar vatandaşlardan büyük takdir topla-
dı. Kandil simidi alan vatandaşlar: “Batman 
Belediyesi tarafından yapılan bu anlamlı jest, 
mübarek Kadir Gecesi’ni bizim için daha da 
özel kıldı. Bu güzel etkinliğin mutluluk, sevgi 
ve bereket dolu günlere vesile olmasını dili-
yoruz” ifadelerini kullandı.Etkinlik kapsamın-
da ayrıca Vali ve Belediye Başkan Vekili Ek-
rem Canalp’in Kadir Gecesi’ne ilişkin kutlama 
mesajı da vatandaşlarla paylaşıldı. Bülten

BELEDIYE’DEN KADIR GECESINE 

ÖZEL SIMIT İKRAMI
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Batman'da bin aydan daha hayırlı olan Kadir Gecesi dola-
yısıyla düzenlenen programda, yatsı ve teravih namazının 

ardından Kur'an'ı Kerim, Mevlid'i Şerif ve ilahiler okundu.

Batman, 7-10 Nisan 2026 tarihleri arasında göçebe hayvancılığın geleceğine yön verecek 
önemli bir çalıştaya ev sahipliği yapmaya hazırlanıyor. Türkiye’nin köklü hayvancılık kül-

türlerinden biri olan göçebe hayvancılığın güçlendirilmesi ve sürdürülebilirliğinin sağlanması 
amacıyla düzenlenecek organizasyon, bölgesel ölçekte geniş katılımla gerçekleştirilecek.

KADiR GECESi  
iBADET VE DUAYLA 

iDRAK EDiLDi

RAMAZAN ayının 27'nci gecesine 
denk gelen ve Kur'an'ı Kerim'de 
bin aydan daha hayırlı olduğu 

bildirilen Kadir Gecesi, ülkenin dört 
bir yanında olduğu gibi Batman'da da 
camilerde ibadet ve duayla idrak edil-
di. Batman merkezde bulunan Necat 
Nasıroğlu Külliyesi'nde Kadir Gecesi 
dolayısıyla düzenlenen programda 
cami, cemaatle doldu. Yatsı ve teravih 
namazının ardından başlayan prog-
ramda Kur’an-ı Kerim tilaveti, Türk-
çe, Kürtçe ve Arapça Mevlid'i Şerif ile 

ilahiler okundu. Programda konuşan 
Batman İl Müftüsü Ahmet Durmuş, 
Kadir Gecesi'nin Müslümanlar için 
büyük bir fırsat olduğunu belirterek, 
bu mübarek gecenin ibadet, dua ve 
tövbeyle değerlendirilmesi gerekti-
ğini ifade etti. Camiyi dolduran çok 
sayıda vatandaş, Kur'an tilavetini 
ve okunan ilahileri huşu içerisinde 
dinledi. Kadir Gecesi’nin manevi at-
mosferinin hissedildiği programda 
cemaat hep birlikte dua ederek bir-
lik ve beraberlik mesajı verdi. İlkha

BATMAN Valiliği himayelerinde ve 
Batman Tarım ve Orman Müdürlüğü 
koordinasyonunda yapılacak çalış-

tay, göçebe hayvancılığın yapıldığı ya da 
göç yolları üzerinde bulunan 16 ilin temsil-

cilerini bir araya getirecek. Çalıştaya; kamu 
kurumları, sivil toplum kuruluşları, üretici 
birlikleri, meslek odaları, üniversiteler ve 
araştırma kuruluşlarından çok sayıda uz-
man katılacak. Alanında deneyimli isimler, 

göçebe hayvancılığın bölge ekonomisine 
katkıları, sürdürülebilir üretim modelleri ve 
geleceğe yönelik tarım politikaları üzeri-
ne görüş alışverişinde bulunacak. Binlerce 
yıllık geçmişe sahip göçebe hayvancılık, 
Türkiye’nin kırsal bölgelerinde ekonomik 
ve sosyal hayatın önemli bir parçası olmayı 
sürdürüyor. Doğal kaynakların verimli kulla-
nımı, biyolojik çeşitliliğin korunması ve yerel 
halkın geçim kaynaklarının desteklenmesi 
açısından kritik rol üstlenen bu geleneksel 
üretim modeli, çalıştayda kapsamlı şekilde 
ele alınacak. Batman’da gerçekleştirilecek 
buluşma ile hem iller arası iş birliğinin güç-
lendirilmesi hem de göçebe hayvancılığın 
modern tarım politikalarıyla uyumlu hale 
getirilmesi hedefleniyor. Katılımcıların de-
neyim paylaşımıyla, sürdürülebilirliği artı-
racak stratejilerin belirlenmesi ve bölgesel 
kalkınmaya katkı sunacak somut adım-
ların ortaya konması bekleniyor. Bülten 

GÖÇEBE HAYVANCILIĞIN 
GELECEĞI BATMAN’DA YAZILIYOR

TARIM ve Orman Bakanlığı’nın ha-
zırladığı “Tahıl Tohumu Sertifikas-

yonu ve Pazarlaması Yönetmeliği” 
Resmi Gazete’de yayımlanarak yü-
rürlüğe girdi. Düzenlemeyle, tahıl to-
humluklarının kaliteli ve standartlara 
uygun üretimi ile pazarlanmasına 
ilişkin kurallar belirlendi. Buna göre, 
üretilecek tohumlukların kayıtlı çeşit-
lere ait olması ve teknik standartları 
karşılaması zorunlu olacak. Üretim 

ve pazarlama, Bakanlıkça yetkilen-
dirilen kişi ve kuruluşlar tarafından 
yapılabilecek. Elit ve orijinal tohum-
luklar ise yalnızca ıslahçı, araştırma 
kuruluşları veya yetkili üreticilerce 
üretilebilecek. Sertifikasyon sürecin-
de numunelerin aynı sezon içinde 
teslim edilmesi gerekecek, sertifika 
ve analiz raporları ise 1 yıl geçerli ola-
cak. Ayrıca tüm işlemler için Tohum-
luk Yönetim Sistemi (TYS) kurulacak.

TAHIL TOHUMLUKLARINDA YENI DÖNEM



Batman Silvan Sulama Kanalı’nın 36. kilometresinde Karayolları Bölge Müdür-
lüğü yüklenici firması tarafından yürütülen yol yapım ve genişletme çalışmaları 

sırasında, yol kenarındaki istinat duvarının kaldırılması sonucu kanal dolgusuna ve 
sulama kanalına zarar verildi. Yağışların etkisiyle kanaldan karayoluna su akması 
üzerine bölgede kısa süreli bir aksama yaşandı.

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı tarafından bağımlılıkla mücadelede geliştirilen “Bağımlılıkla Mücadelede Bat-
man Modeli Projesi” kapsamında Batman pilot il olarak belirlendi. Proje, bağımlı bireyler ile ailelerinin korunması, 
desteklenmesi ve topluma yeniden kazandırılmasını amaçlayan bütüncül bir hizmet modeliyle hayata geçiriliyor.
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SiLVAN SULAMA  
KANALI’NDAKi  

HASAR GiDERiLDi,  
YOL TRAFIĞE AÇILDI

l AK Parti Batman İl Başkanı Hüseyin 
Şansi, konunun kendilerine ulaşmasının 
ardından İl Başkan Yardımcısı Temim 
Orhan ve Karayolları Şube Müdürü Şeh-
muz Yıldız ile birlikte bölgeye giderek 
yerinde incelemelerde bulundu. Şansi, 
ilgili kurum yetkilileriyle görüşerek so-
runun hızlı bir şekilde giderilmesi için 

gerekli çalışmaların başlatılmasını sağ-
ladı. Yapılan çalışmalar kapsamında su-
lama kanalındaki tüm tahliyeler açılarak 
suyun kontrollü şekilde deşarjı sağlandı. 
Yüklenici firma tarafından hasar gören 
bölümde onarım çalışmalarının tamam-
lanmasının ardından yol kısa sürede 
yeniden trafiğe açıldı. İl Başkanı Hüse-

yin Şansi, vatandaşların mağduriyet ya-
şamaması için sürecin yakından takip 
edildiğini belirterek, benzer durumların 
tekrar yaşanmaması adına gerekli ön-
lemlerin alınacağını ifade etti. Öte yan-
dan AK Parti Batman Milletvekili Ferhat 
Nasıroğlu’nun da konuyla yakından ilgile-
nerek süreci takip ettiği öğrenildi. Bülten 

l Bu kapsamda il genelinde görev yapan 
ilkokul, ortaokul ve lise müdürlerine yöne-
lik bilgilendirme toplantıları düzenlendi. 
Müdürlüğün konferans salonunda gerçek-
leştirilen toplantılar, İl Milli Eğitim Şube 
Müdürleri AbdurrahimKusen, Hacı Arslan, 
Mehmet Şirin Temiz ve Ömer Çiçek’in ka-
tılımıyla üç ayrı oturum halinde yapıldı. 
Toplantılara merkez ve köy okullarında 
görev yapan okul müdürleri yoğun ilgi 
gösterdi. Programda, Proje Koordinasyon 
Birimi tarafından okul yöneticilerine kap-
samlı bir sunum gerçekleştirildi. Sunum-
da, saha ve hane ziyaretleri sonucunda 
risk grubunda olduğu belirlenen ailelerin 
çocuklarına yönelik okullarda yürütülecek 
çalışmalar detaylı şekilde anlatıldı. Ayrıca 

risk grubundaki öğrenciler için planlanan 
eğitim, rehberlik ve sosyal etkinlikler ele 
alınırken, çocuk ve aile görüşmeleri ile 
bildirim süreçlerine ilişkin önemli değer-

lendirmelerde bulunuldu. Bilgilendirme 
toplantıları, okul yöneticilerinin sorula-
rının yanıtlandığı soru-cevap bölümü-
nün ardından sona erdi. Hüseyin Doğru 

BAĞIMLILIKLA MÜCADELEDE 

OKULLARDA YENi 
DÖNEM BAŞLIYOR

HÜDA PAR’DAN ‘HALEPÇE KATLIAMI’ MESAJI: 
COĞRAFYALAR DEĞIŞSE DE 

KATLIAMLAR DEVAM EDIYOR

HÜDA PAR, 16 Mart 1988 yılında BAAS re-
jimi tarafından kimyasal gazlarla gerçekleş-
tirilen Halepçe Katliamı’nın yıldönümünde 

yazılı bir açıklama yaptı.

HÜDA PAR'DAN yapılan yazılı 
açıklamada, Halepçe Katlia-
mı'nın sorumlusunun sadece 

BAAS rejimi değil, rejime kimyasal silah 
ve askeri destek sağlayan emperyalist 
güçlerin de olduğu vurgulandı. Ger-
çekleştirilen katliamda binlerce kadın, 
çocuk ve yaşlının katledildiğine değini-
len açıklamada, "16 Mart 1988'de ger-
çekleştirilen Halepçe Katliamı, insanlık 
tarihine kazınmış en büyük trajediler-
den biri olarak hafızalardaki yerini ko-
rumaktadır. BAAS diktatörü Saddam 
Hüseyin'in emriyle kimyasal silahlar kul-
lanılarak gerçekleştirilen bu saldırıda; 
kadın, çocuk, yaşlı demeden binlerce 
masum insan katledilmiş, on binlerce 
kişi ise bedenlerinde kalıcı izler bırakan 

ağır yaralar almıştır. Halepçe, yalnızca 
bir katliamın adı değil; aynı zamanda 
uluslararası sistemin çifte standartları-
nın da sembolüdür." ifadelerine yer ve-
rildi.-Katliamın sorumlusunun yalnızca 
BAAS rejimi olmadığına vurgu yapılan 
açıklamada, "Halepçe Katliamı'nın so-
rumluluğu yalnızca BAAS rejimi ile de 
sınırlı değildir. Saddam rejimine kim-
yasal silah ve askeri destek sağlayan 
başta ABD, İngiltere, Almanya ve Fran-
sa olmak üzere emperyalist güçler de 
bu insanlık suçunun ortaklarıdır. Yıllar 
sonra bazı failler yargılanmış olsa da bu 
katliama zemin hazırlayan ve silah sağ-
layan uluslararası güçler hakkında bu-
güne kadar gerçek anlamda bir hesap-
laşma yaşanmamıştır." denildi. İLKHA

ÖNÜMÜZDE kalabalık mi-
safirliklerin yaşanacağı, 
uzun süredir görüşeme-
yen çocukların bir araya 

geleceği ve hareketli oyun ortamla-
rının oluşacağı uzun bir bayram ta-
tili bulunduğunu belirten çocuk diş 
hekimi Nurgül Demir, bayram zi-
yaretlerinde sıkça tüketilen şekerli 
atıştırmalıklar, içecekler ve tatlıların 
çocukların diş sağlığı açısından risk 
oluşturabileceğini ifade etti. Demir, 
güzel havalarla birlikte hareketle-
nen oyun parkları ve kalabalık or-
tamların ise istenmeyen kazaların 
görülme ihtimalini artırabileceğini 
belirtti. Bu nedenle bayram tatilin-
de ebeveynlerin özellikle iki konuya 
dikkat etmesi gerektiğini vurgula-
yan Demir, bunları; oyun sırasında 
oluşabilecek diş travmaları ve artan 
diş çürüğü riski şeklinde sıraladı.

TATLI IKRAMLAR DIŞ 
ÇÜRÜĞÜ RISKINI ARTI-

RABILIYOR

l Bayram ziyaretlerinde sıklık-
la tüketilen şekerle tatlandırılmış 
gıda ve içeceklerin diş çürüğü oluş-
ma riskini artırabileceğini belirten 
Demir, aynı zamanda ağızda var 
olan çürüklerin de hızlı ilerlemesi-
ne neden olabileceğini ifade etti. 
Gazlı içeceklerin yapısındaki asi-
din, şekerli içeceklerin ağız içinde 
çözünmesiyle oluşan asitten daha 
yıkıcı bir etkiye sahip olduğunu 
belirten Demir; meyveli sodalar, 
kutu meyve suları, hazır kahveler 
ve enerji içecekleri gibi içeceklerin 
yüksek miktarda şeker içerdiğini 
ve ağızdaki çürük yapıcı bakteriler 
için önemli bir besin kaynağı oluş-
turduğunu söyledi. Demir, bayram 
gibi özel günlerde her misafirlikte 
ikram edilen şeker, lokum ve çiko-
lata gibi atıştırmalıkların sık tüketil-
mesinin de çocuklarda çürük riskini 
artıran önemli faktörler arasında 

yer aldığını ifade etti. Bayram ta-
tili boyunca düşme ve çarpma gibi 
kazalara karşı dikkatli olunması 
gerektiğini belirten Demir, "Diş-
leri ve dişleri çevreleyen sert ve 
yumuşak dokuları etkileyebilecek 
bir travma durumunda Uluslara-
rası Dental Travmatoloji Derneği 
tarafından hazırlanan 'ToothSOS' 
isimli telefon uygulamasının önemli 
bir rehber niteliği taşıyor. Ticari bir 
kaygı taşımayan bu uygulamada 
yer alan 'Dişim Yaralandı' bölümü-
ne girildiğinde ebeveynleri travma 
türlerini fotoğraflarla açıklayan 
bir ekran karşılıyor. Mevcut yara-
lanmaya en çok benzeyen durum 
seçildiğinde çocuk diş hekimine 
gidene kadar yapılması gereken 
acil müdahalelerin ayrıntılı şekilde 
anlatılıyor. Travma anı ile diş he-
kimine ulaşılması arasında geçen 
sürenin ne kadar kısa olursa uy-
gulanacak tedavinin başarı oranı 
da o kadar artıyor." diye konuştu.

BAYRAMDA DIŞ SAĞ-
LIĞINI KORUMAK IÇIN 

BASIT ÖNLEMLER

l Şeker içeren bir yiyecek veya içe-
cek tüketildikten sonra çocukların 
ağızlarını suyla çalkalamalarının veya 
bol miktarda su içmelerinin ağız içi-
nin ve diş yüzeylerinin temizlenme-
sine yardımcı olabileceğini belirten 
Demir, bunun ağız içinde oluşabile-
cek asidik ortamın etkilerinin azaltıl-
masına katkı sağlayabileceğini ifade 
etti. Krokanlı, emilerek uzun sürede 
tüketilen ve yapışkan özellikleri ne-
deniyle diş yüzeylerinden uzaklaştı-
rılması zor olan şekerli atıştırmalıklar-
dan kaçınılması gerektiğini belirten 
Demir, sabah ve akşam yapılması 
gereken düzenli diş fırçalamaya ek 
olarak gün içinde de dişlerin ebeveyn 
kontrolünde fırçalanmasının çocuk-
ların diş sağlığını korumada önem-
li rol oynadığını söyledi. (İLKHA)

BAYRAM TATILI, ÇOCUKLARIN 
DIŞ SAĞLIĞI IÇIN 

ÇIFTE RISK TAŞIYOR!
Uzmanlar, şekerli ikramlar ve oyun sırasında yaşanan kazala-
rın diş sağlığı açısından risk oluşturabildiğine dikkat çekiyor.
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BATMAN PETROLSPOR U15 TAKIMI 
ŞAMPIYONLUĞUNU İLAN ETTI

Türkiye Futbol Federasyonu Gençlik Gelişim Ligleri’nde mücadele eden Batman Petrolspor A.Ş. U15 takımı, hafta 
sonu deplasmanda oynadığı kritik karşılaşmada Diyar İnter’i 2-0 mağlup ederek büyük bir başarıya imza attı.

BU galibiyetle birlikte kırmızı-be-
yazlı ekip, TFF Gençlik Gelişim 

Ligi 16. Grup’ta şampiyonluğunu resmen 
ilan etti.  Sezon boyunca ortaya koyduğu 
istikrarlı performansla dikkat çeken Bat-
man temsilcisi, oynadığı 25 karşılaşmada 
topladığı 64 puanla, en yakın rakibine 6 

puan fark atarak ligi zirvede tamamladı. 
Hem hücum hem de savunma organizas-
yonunda dengeli bir oyun sergileyen U15 
takımı; disiplinli yapısı, mücadeleci kimli-
ği ve güçlü takım ruhuyla şampiyonluğa 
ulaştı. Elde edilen bu önemli başarının ar-
dından Batman Petrolspor U15 takımı bir 

üst tura yükselme hakkı kazanırken, lig 
statüsü gereği en iyi ikinci takımlar ara-
sından gelecek rakibini beklemeye baş-
ladı. Batman Petrolspor altyapısının elde 
ettiği bu başarı, kulübün geleceği adına 
umut verirken, kırmızı-beyazlı camia-
da da büyük bir gurur ve sevinç yarattı.

KULÜBÜN eski başkanı ve iş in-
sanı Aydın Gülmez, şampiyon-
luk yolunda geri sayımın baş-

ladığını belirterek dikkat çeken bir 
destek çağrısında bulundu. Gülmez, 
sadece takımın değil, tüm Batman’ın 

bu süreçte kenetlenmesi gerektiği-
ni vurguladı. “Zaman kenetlenme 
zamanı” diyen Gülmez, ligin son 
virajına girilirken şehirdeki motivas-
yonun en üst seviyeye çıkarılması 
gerektiğini ifade etti. Şampiyonluk 
inancının sadece sahada değil, tüm 
şehirde hissedilmesi gerektiğini be-
lirten Gülmez, taraftarlar, esnaf ve 
iş dünyasının takıma hem maddi 
hem manevi desteğini artırmasının 
önemine dikkat çekti. Batman hal-
kına ve gurbette yaşayan Batman-
lılara da seslenen Gülmez, “Batman 
artık bu şampiyonluğu hak ediyor. 
Başarıya giden yol, sadece fut-
bolcuların değil, tüm şehrin aynı 
inancı paylaşmasından geçer. Ev-

lerimize, iş yerlerimize bayraklarımızı 
asalım, şampiyonluk ruhunu her soka-
ğa yayalım. Gün, Batman Petrolspor 
etrafında tek yürek olma günüdür” 
ifadelerini kullandı. Hüseyin Doğru 

GÜLMEZ’DEN BATMAN’A 

'KENETLENiN'  
MESAJI

TFF 2. Lig Beyaz Grup’ta liderliğini sürdüren ve şampiyonluğa emin 
adımlarla ilerleyen Batman Petrolspor’da büyük bir heyecan yaşa-
nıyor. Son olarak Karamanspor’u 6-0 gibi farklı bir skorla mağlup 

eden kırmızı-beyazlı ekipte, camia adeta tek yürek oldu.

ORGANIZASYONDA başarılı bir performans ser-
gileyen sporcular, Türkiye finallerine katılma 

hakkı elde etti. 44 kilogram genç bayanlar kate-
gorisinde mücadele eden Gültepe Anadolu Lisesi 
öğrencisi Belinay Kaya, gösterdiği performansla 
ikinci olarak önemli bir başarıya imza attı. Elde et-
tiği dereceyle Türkiye finallerine katılmaya hak ka-
zanan Belinay Kaya, 10-12 Nisan 2026 tarihlerinde 
Sivas’ta düzenlenecek Liseler Türkiye Taekwondo 
Şampiyonası’nda okulunu temsil edecek. Gültepe 
Anadolu Lisesi ve antrenörleri, genç sporcunun elde 
ettiği başarıdan gurur duyduklarını belirterek Tür-
kiye finallerinde kendisine başarılar diledi. Bülten 

BELINAY  
KAYA  

TÜRKIYE  
FINALINDE

Okul Sporları 2025-2026 yılı faaliyet progra-
mı kapsamında düzenlenen Liseler Gençler 
Taekwondo Grup Yarışmaları, 6-8 Mart 2026 

tarihlerinde Diyarbakır’da gerçekleştirildi.

Batman Yahya Kemal Beyatlı Anadolu Lisesi Kız Badminton Takımı, Giresun’da düzenlenen Okul Sporları 
Badminton Gençler Türkiye Birinciliği’nde Türkiye 4.’sü olarak büyük bir başarıya imza attı.

BATMAN Gençlik ve Spor İl Mü-
dürlüğü tarafından organize 
edilen turnuva, genç sporcula-

rın kıyasıya mücadelesine sahne oldu. 
2025-2026 Eğitim Öğretim Yılı Okul 
Sporları Faaliyet Programı kapsamın-
da gerçekleştirilen şampiyona, orta-
okullar arası olarak düzenlendi. Farklı 
kilo kategorilerinde yapılan müsaba-
kalarda sporcular, il birinciliği için ter 
döktü. Müsabakalar sonunda kendi 
kategorilerinde birinci olan sporcular, 
10-12 Nisan 2026 tarihlerinde Şanlıur-
fa’da düzenlenecek Taekwondo Grup 
Yarışmalarında Batman’ı temsil etme 
hakkı kazandı. Batman Gençlik ve 
Spor İl Müdürü Mehmet Şafi Özperk, 
organizasyonun gençlerin sportif 
gelişimine önemli katkı sunduğunu 

belirterek, dereceye giren sporcula-
ra grup müsabakalarında başarılar 
diledi. Şampiyona, dereceye giren 
sporcuların belirlenmesinin ardından 
sona erdi. Yıldız Erkekler İl Birincileri: 
33 kg: Musab Kara (Fatih Ortaoku-
lu), 37 kg: Mehmet Yasin Öztoprak 
(Borsa İstanbul Belde Ortaokulu), 45 
kg: Hüseyin Amaç (GAP Ortaokulu),  
53 kg: Yusuf Balık (Milli Eğitim Vakfı 
Ortaokulu) Yıldız Kızlar İl Birincileri: 
33 kg: Serhildan Uçar (Fatih Ortao-
kulu), 37 kg: Elif Badem (Kültür Or-
taokulu), 41 kg: Melike Buse Gültekin 
(Borsa İstanbul Belde Ortaokulu), 
44 kg: Ecrin Kazan (Kültür Ortao-
kulu), 47 kg: Elfidan Erim (GAP Or-
taokulu), 51 kg: Menessa Bozkurt 
(Milli Eğitim Vakfı Ortaokulu). Bülten

TAEKWONDO  
ŞAMPiYONLARI BELLi OLDU

Batman’da Okul Sporları kapsamında düzenlenen Yıldızlar Taekwondo İl Şampiyonası, çekişmeli müsabakaların ardından tamamlandı.

l 10-13 Mart tarihleri arasında gerçekleşti-
rilen turnuvada Türkiye genelinden 13 okul 
takımı mücadele etti. Zorlu karşılaşmaların 
ardından Batman temsilcisi, üstün perfor-
mansıyla turnuvayı dördüncü sırada tamam-
ladı. Takımın Türkiye finallerine giden yolu, 
il birinciliğinin ardından başladı. Türkiye 
genelinde 9 farklı merkezde eş zamanlı dü-
zenlenen bölge finallerinin Bitlis ayağında 
rakiplerini geride bırakan ekip, Giresun’daki 
finallere katılma hakkı elde etti. Elde edilen 
bu derece, Batman’ın badminton branşın-
da kazandığı ilk Türkiye derecesi olarak ka-
yıtlara geçti ve kent spor tarihinde önemli 
bir dönüm noktası olarak değerlendirildi. 
Müsabakaların ardından düzenlenen tören-
de sporcular, kupa, madalya ve başarı bel-
gelerini aldı. Takımı çalıştıran öğretmen 
Özcan Aydemir ve okul yönetimi de başa-
rılarından dolayı tebrik edildi. Fırat Turğut

BATMANLI KIZ BADMiNTON 
TAKIMI TÜRKIYE 4.’SÜ OLDU


